



Kleszczewo, dnia 05.06.2019 r.

Nr sprawy: ZP.271.6.2019

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu **nieograniczonego pn.: Budowa budynku dla Ośrodka Pomocy Społecznej i Rewiru Dzielnicowych w Kleszczewie**”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) publikuje treść pytań Wykonawców wraz z wyjaśnieniami oraz dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.

W postępowaniu wpłynęły pytania Wykonawców:

Pytanie:

W związku z zamiarem złożenia oferty dot. jak w temacie wiadomości uprzejmie proszę o przesłanie parametrów dźwigu osobowego.

Odpowiedź:

Informacje dotyczące parametrów dźwigu osobowego znajdują się w projekcie wykonawczym pierwotnym, który został udostępniony dnia 27.05.

Pytanie:

W związku z odpowiedziami na pytania i uzupełnieniem o projekt budowlany pierwotny oraz projekt wykonawczy pierwotny, Zamawiający zmienił katalog dokumentów będących podstawą wykonania zamówienia:

Było:

1. Szczegółowy zakres prac i robót oraz opis zamówienia zawarty został w niżej wymienionych dokumentach, które są podstawą wykonania przedmiotowego zamówienia:
 - projekt techniczny budowlano-wykonawczy zamienny,
 - specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych,
 - przedmiar robót/kosztorisy inwestorskie

Jest:

1. Szczegółowy zakres prac i robót oraz opis zamówienia zawarty został w niżej wymienionych dokumentach, które są podstawą wykonania przedmiotowego zamówienia:
 - projekt techniczny budowlano-wykonawczy zamienny,
 - specyfikacja techniczna wykonania i odbioru robót budowlanych,
 - **projekt budowlany pierwotny, projekt wykonawczy pierwotny - jako uzupełnienie w przypadku braku informacji w projekcie budowlano - wykonawczym zamiennym, (zostało dopisane w stosunku do wcześniejszego)**
 - przedmiar robót/kosztorisy inwestorskie

W związku z uzupełnieniem, powyższa zmiana oczywista/uzasadniona.

Jednak oprócz wskazanych: projektu budowlanego pierwotnego i projektu wykonawczego zamiennego, w ramach odpowiedzi na pytania, Zamawiający udostępnił Projekt aranżacji wnętrz pierwotny, który zawiera m. in. zestawienie wyposażenia (szafy, regały, ławki, biurka, stoły, krzesła). Zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia wskazane wyposażenie nie było i nie jest przedmiotem zamówienia (zakres zamówienia nie został o ten element rozszerzony).

Proszę zatem potwierdzić, że zestawienie wyposażenia (szafy, regały, ławki, biurka, stoły, krzesła), zawarte w Projekcie aranżacji wnętrz pierwotnym, nie jest przedmiotem zamówienia -



w celu uniknięcia sytuacji, w której poszczególni oferenci mogą złożyć oferty na różny zakres prac (bez tego wyposażenia lub z tym wyposażeniem), co nie dla wszystkich oferentów musi być jednoznaczne, a w konsekwencji może doprowadzić do złożenia niewłaściwych ofert.

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wyposażenie obiektu w meble nie wchodzi w zakres zamówienia.

Pytanie:

Czy w zakresie zamówienia należy wycenić wyposażenie przedstawione w projekcie aranżacji wnętrza?

Odpowiedź:

Wyposażenie w meble zawarte w projekcie aranżacji wnętrza nie wchodzi w zakres zamówienia.

MODYFIKACJA TREŚCI SIWZ

W § 19 - Składanie i otwarcie ofert w miejsce zapisu:

1. Ofertę należy złożyć w nieprzejrzywym opakowaniu/zamkniętej kopercie w: Urzędzie Gminy w Kleszczewie, ul. Poznańska 4, 63-005 Kleszczewo, pokój nr 16 – **SEKRETARIAT – I p.**, do dnia **07.06.2019 r. do godz. 10:00**
2. Koperta z ofertą powinna być oznakowana następująco: „**Budowa budynku dla Ośrodka Pomocy Społecznej i Rewiru Dzielnicowych w Kleszczewie**” z dopiskiem: „**Nie otwierać przed dniem 07.06.2019 r. godz.10:30**”
3. Oferty złożone po terminie będą niezwłocznie zwrócone Wykonawcom zgodnie z art. 84 ust. 2 ustawy pzp.
4. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w pok. **Sala Konferencyjna – parter.**, w dniu **07.06.2019 r. godz.10:30**”

wprowadza się zapis:

1. Ofertę należy złożyć w nieprzejrzywym opakowaniu/zamkniętej kopercie w: Urzędzie Gminy w Kleszczewie, ul. Poznańska 4, 63-005 Kleszczewo, pokój nr 16 – **SEKRETARIAT – I p.**, do dnia **10.06.2019 r. do godz. 10:00**
2. Koperta z ofertą powinna być oznakowana następująco: „**Budowa budynku dla Ośrodka Pomocy Społecznej i Rewiru Dzielnicowych w Kleszczewie**” z dopiskiem: „**Nie otwierać przed dniem 10.06.2019 r. godz.10:30**”
3. Oferty złożone po terminie będą niezwłocznie zwrócone Wykonawcom zgodnie z art. 84 ust. 2 ustawy pzp.
4. Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w pok. **Sala Konferencyjna – parter.**, w dniu **10.06.2019 r. godz.10:30**”

Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.


mgr inż. Bogdan Kemnitz